[bookmark: _GoBack]EGZAMIN DYPLOMOWY DLA KIERUNKÓW: RATOWNICTWO MEDYCZNE, POŁOŻNICTWO, PIELĘGNIARSTWO, ELEKTRORADIOLOGIA- studia I i II stopnia
Szanowni Państwo, pragniemy poinformować, że egzamin dyplomowy w roku akademickim 2023/2024 dla studentów III i II roku studiów I i II stopnia na kierunkach: 
1. Położnictwo studia stacjonarne I stopnia, egzamin dyplomowy składa się z części teoretycznej i praktycznej.
· Egzamin teoretyczny w formie testu, odbędzie się w dniu 24.06.2024 roku o godz. 9.00 ul. Łukasiewicza 1, sala 14A. Egzamin teoretyczny poprawkowy  zaplanowany jest na 27.06.2024 roku godz. 9.00 ul. Łukasiewicza 1, sala 14 A.
· Po egzaminie teoretycznym godz. 11.00 odbędzie się losowanie oddziałów na egzamin praktyczny. Egzamin praktyczny, odbędzie się w dniach: 01,02,03 lipiec 2024 roku w Centrum Symulacji Medycznej ul. Kurpińskiego 19 w Bydgoszczy zgodnie z ustalonym harmonogramem (losowanie oddziałów).
2. Elektroradiologia studia stacjonarne I stopnia, egzamin dyplomowy składa się z części teoretycznej i praktycznej.
· Egzamin teoretyczny i praktyczny odbędzie się 05.07.2024 r., godz. 8.00 w Katedrze   Radiologii i Diagnostyki Obrazowej, Szpital Uniwersytecki nr 1 im. dr. A. Jurasza ul. Curie Skłodowskiej 9 w Bydgoszczy. Do egzaminu student powinien zgłosić się 15 minut przed ogłoszoną godziną rozpoczęcia egzaminu.
3. Pielęgniarstwo studia stacjonarne I stopnia, egzamin dyplomowy składa się z części teoretycznej i praktycznej.
·  Egzamin teoretyczny odbędzie się 28.06.2024 r., godz. 9.00 w sali nr 4 Budynek Biblioteki przy ul. M. Curie-Skłodowskiej 9 w Bydgoszczy. Egzamin poprawkowy odbędzie się w dniu 5.07.2024 r. Po zakończeniu egzaminu pisemnego odbędzie się o godz. 10.30 losowanie daty i godziny egzaminu praktycznego. Egzamin praktyczny odbędzie się w Centrum Symulacji Medycznych CM UMK w Bydgoszczy przy ul. Kurpińskiego 19 w dniach 8.07.2024 r.-10.07.2024 r. w godz. 7.45-17.15. Do egzaminu student powinien zgłosić się 15 minut przed ogłoszoną godziną rozpoczęcia egzaminu.
4. Położnictwo studia II stopnia, egzamin dyplomowy składa się z egzaminu dyplomowego magisterskiego z przygotowania zawodowego.
· Egzamin dyplomowy magisterski z przygotowania zawodowego odbędzie się w dniu obrony pracy magisterskiej, Będzie on polegał na udzieleniu odpowiedzi przez studenta na dwa wylosowane pytania z przedmiotów kierunkowych. Zagadnienia do egzaminu będą umieszczone na Platformie Moodle. Starosta roku otrzyma hasło do platformy.
· Obrona pracy magisterskiej - zgodnie z zaplanowanym terminem przez Promotora.  
5. Pielęgniarstwo stacjonarne II stopnia, egzamin dyplomowy składa się z egzaminu dyplomowego magisterskiego z przygotowania zawodowego.
· Egzamin dyplomowy magisterski z przygotowania zawodowego odbędzie się w dniu obrony pracy magisterskiej. Będzie on polegał na udzieleniu odpowiedzi przez studenta na wylosowane pytania z przedmiotów kierunkowych. 
· Obrona pracy magisterskiej - zgodnie z zaplanowanym terminem przez Promotora.  
6. Ratownictwo medyczne stacjonarne I stopnia, egzamin dyplomowy składa się z części teoretycznej i praktycznej oraz obrony pracy dyplomowej 
· Egzamin teoretyczny odbędzie się w dniu 8.07.24 od godziny 9.00-12.00 w sali nr 4 Budynek Biblioteki przy ul. M. Curie-Skłodowskiej 9 w Bydgoszczy. Do egzaminu student powinien zgłosić się 15 minut przed ogłoszoną godziną rozpoczęcia egzaminu.
· Egzamin praktyczny odbędzie się w sali fantomowej Katedry Medycyny Ratunkowej  dniu 9.07.2024 r., godz. 9.00. Do egzaminu student powinien zgłosić się 15 minut przed ogłoszoną godziną rozpoczęcia egzaminu.
· Obrona pracy dyplomowej - zgodnie z zaplanowanym terminem przez Promotora.  

Informujemy, że warunkiem dopuszczenia studentów do w/w egzaminu zgodnie z Regulaminem studiów UMK w Toruniu § 75 jest uzyskanie zaliczeń, zdanie egzaminów i zaliczenie obowiązkowych praktyk przewidzianych w programie studiów oraz uzyskanie pozytywnej oceny z pracy dyplomowej w przypadku, gdy program studiów przewiduje obowiązek przygotowania pracy dyplomowej. 
 Zgodnie z Zarządzeniem Nr 175 Rektora UMK w Toruniu z dnia 23 września 2023 r., w sprawie procedury nadawania tytułu zawodowego na UMK w Toruniu § 15 w przypadku kierunku, kończącego się egzaminem dyplomowym składających się z części teoretycznej i praktycznej, promotor i recenzent sporządzają oraz zatwierdzają recenzję w APD nie później niż siedem dni przed terminem pierwszej części egzaminu dyplomowego.

