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Na zajęcia studenci przychodzą zdrowi, bez objawów infekcji, którzy nie mieli kontaktu z osobami chorymi.
Na zajęciach w CSM/oddziale wymagane są własne przybory piśmiennicze, zeszyt, stetoskop (opcjonalnie), mundurek pielęgniarski wraz z identyfikatorem w widocznym miejscu oraz  obuwie zmienne (wskazana górna część mundurku z krótkim rękawem). 
Podczas zajęć studenci nie wnoszą jedzenia i napojów bezpośrednio na oddział  - jedynie w wyznaczone miejsce ( w trakcie zajęć krótka przerwa na posiłek w wyznaczonym miejscu).
Przed wejściem na oddział/do placówki/CSM obowiązuje zdezynfekowanie rąk, także podczas zajęć (mycie wodą z mydłem/dezynfekowanie).
Na zajęcia praktyczne w ZOL-u przy ul. Smukalskiej 251 w Bydgoszczy można dojechać autobusem linii miejskiej nr 58 (Zbożowy Rynek - Smukała) – wysiąść na przystanku końcowym (uwaga autobus nie dojeżdża pod samą placówkę), ewentualnie własny transport. Zajęcia w placówce koordynuje dr Elżbieta Włodarczyk (prowadzenie zajęć, ustalanie odrobienia nieobecności, dokumentowanie zajęć – lista obecności).
Warunkiem przystąpienia do egzaminu końcowego z przedmiotu Geriatria i piel. geriatryczne jest uzyskanie zaliczenia z zajęć praktycznych, praktyk zawodowych, samokształcenia (aktywność i przygotowywanie się na zajęcia zgodnie z wytycznymi nauczycieli prowadzących, opracowanie indywidualnie procesu pielęgnowania (pz i zp) pacjenta w starszym wieku, uzyskanie wpisów z zajęć praktycznych i praktyk (w dzienniczkach).           W dzienniczkach obowiązują także pieczątki placówek odpowiedzialnych za zajęcia praktyczne i praktyki zawodowe (sekretariat Katedry Geriatrii – z zajęć praktycznych; natomiast z praktyk zawodowych z oddziałów/placówki na których odbywały się te praktyki).
Obecność na zajęciach (praktycznych i praktykach zawodowych) jest obowiązkowa - (w przypadku braku możliwości uczestniczenia w zajęciach student informuje jak najszybciej (nie dłużej niż do 2 dni np. po otrzymaniu zwolnienia lek.) prowadzącego np. mailowo. Nieobecność musi być udokumentowana lub usprawiedliwiona ważnym powodem losowym. Nieobecność musi być „odpracowana” w terminie ustalonym z prowadzącymi zajęcia (zp/pz). - ustalenie szczegółów, terminu/-ów zajęć, sposobu realizacji. W przypadku odpracowania nieobecności obowiązuje jej pisemne udokumentowanie.
Do udokumentowania samokształcenia student przygotowuje indywidualnie pracę wg wytycznych podanych na zajęciach organizacyjnych i przekazuje w określonym przez nauczyciela terminie.
Proszę o śledzenie na bieżąco strony internetowej Katedry Geriatrii                                (w szczególności informacji dla studentów).
Kontakt do osób prowadzących zajęcia praktyczne (zp), praktyki zawodowe (pz), ćwiczenia (ćw)
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