EGZAMIN DYPLOMOWY DLA KIERUNKU: PIELEGNIARSTWO – studia I i II stopnia w roku akademickim 2019/2020

Szanowni Państwo, studenci III roku studiów I stopnia kierunek: Pielęgniarstwo, pragniemy poinformować, że egzamin dyplomowy w roku akademickim 2019/2020 będzie składał się z:
· Egzaminu teoretycznego testowego (60 pytań), który odbędzie się w dniu 08.07.2020 roku o godz. 12.00 na platformie Moodle. Studenci otrzymają hasło dostępu przez USOSweb. Egzamin poprawkowy zaplanowany jest na 13.07.2020 roku.
· Egzaminu praktycznego, który odbędzie się w dniach: 13.07;14.07,15.07;16.07.2020 roku w Centrum Symulacji Medycznej ul. Kurpińskiego 19, Bydgoszcz zgodnie z ustalonym harmonogramem. 
[bookmark: _GoBack]Egzamin poprawkowy zaplanowany jest na dzień 25.09.2020roku (termin aktualny). 
· Obrona pracy licencjackiej w systemie on-line. Zgodnie z zaplanowanym terminem przez Promotora. Szczegóły: https://www.wnoz.cm.umk.pl/student/egzaminy-dyplomowe/prace-i-egzaminy-dyplomowe/
W związku z sytuacją epidemiologiczną w kraju wywołaną COVID-19 studenci w trakcie egzaminu praktycznego w CSM są zobowiązani do zapoznania się i bezwzględnego przestrzegania Regulaminu bezpieczeństwa COVID-19, który znajduje się na stronie CSM (zakładka: Regulamin organizacyjny Centrum Symulacji Medycznej). 
Szanowni Państwo, studenci II roku studiów (studia stacjonarne i niestacjonarne) II stopnia kierunek: Pielęgniarstwo, pragniemy poinformować, że egzamin dyplomowy w roku akademickim 2019/2020 będzie składał się z :
· Egzaminu dyplomowego magisterskiego z przygotowania zawodowego – część praktyczna w systemie on-line. Będzie on polegał na udzieleniu odpowiedzi przez studenta na dwa wylosowane pytania. Zagadnienia do egzaminu są umieszczone na Platformie Moodle. Studenci otrzymają hasło dostępu przez system USOSweb. 
· Obrona pracy magisterskiej w systemie on-line. Zgodnie z zaplanowanym terminem przez Promotora. Szczegóły: https://www.wnoz.cm.umk.pl/student/egzaminy-dyplomowe/prace-i-egzaminy-dyplomowe/


