Regulamin dydaktyczny Katedry Chorób Wieku Rozwojowego
Forma realizacji przedmiotu: 
Rodzaje zajęć dydaktycznych: 
a. wykłady 
b. seminaria
c. ćwiczenia 
d. samokształcenie
· Zajęcia dydaktyczne są realizowane w oparciu o efekty kształcenia zaprojektowane dla przedmiotu oraz zgodnie z tematyką zawartą w sylabusie i rozkładzie zajęć oraz na podstawie zalecanego piśmiennictwa.
· Zajęcia dydaktyczne w formie wykładu prowadzi nauczyciel z tytułem naukowym profesora lub ze stopniem naukowym doktora habilitowanego posiadający dorobek naukowy związany z wykładanym przedmiotem. 
· Wykład może być prowadzony przez nauczyciela akademickiego ze stopniem doktora. 
· Uczestnictwo w zajęciach dydaktycznych jest obowiązkowe: obecność studenta na wykładach, ćwiczeniach i seminariach jest kontrolowana. Sprawdzianem uczestnictwa w wykładach są ich treści zawarte w zaliczeniu lub egzaminie z przedmiotu.
· Nieobecność na zajęciach dydaktycznych należy usprawiedliwić przed ich rozpoczęciem, lub bezpośrednio po ustąpieniu jej przyczyny. 
· Studenci są zobowiązani do punktualnego przybycia na zajęcia. Spóźnienia przekraczające 15 minut mogą być traktowane jako nieobecność. 
· Zajęcia dydaktyczne niezrealizowane z powodu godzin rektorskich nie podlegają odrabianiu, ale przypisane im efekty kształcenia obowiązują przy ich weryfikacji na kolokwium lub egzaminie. 
· Student jest zobowiązany do przygotowania merytorycznego w zakresie zagadnień przewidzianych w rozkładzie zajęć dydaktycznych oraz sylabusie, co nauczyciel akademicki weryfikuje w sposób systematyczny. Metody weryfikacji efektów kształcenia z zakresu wiedzy, umiejętności praktycznych oraz kompetencji społecznych omawia prowadzący na pierwszych zajęciach podając równocześnie kryteria oceny.
· Na pierwszych zajęciach studenci zapoznają się z organizacją zajęć, w tym również z terminami konsultacji z prowadzącym, regulaminem dydaktycznym, warunkami uzyskania zaliczenia przedmiotu oraz zasadami BHP. Zaznajomienie się z obowiązującymi przepisami BHP student potwierdza własnoręcznym podpisem.
· Naruszanie przepisów BHP może spowodować niedopuszczenie lub wykluczenie z zajęć dydaktycznych.
· Student ma prawo do prowadzenia dyskusji odnośnie poruszanych problemów w trakcie prowadzonych zajęć dydaktycznych i podczas konsultacji. 
· Student powinien okazywać szacunek wobec nauczycieli i innych pracowników Uczelni oraz kolegów i pacjentów, w tym również poprzez odpowiedni do okoliczności strój oraz godne zachowanie. 
Warunki zaliczenia realizacji zajęć z przedmiotu:
· Obecność, która jest obowiązkowa na wykładach, ćwiczeniach oraz seminariach.
· Uzyskanie zaliczeń – zgodnie z systemem weryfikacji efektów kształcenia w formie sprawdzianów/kolokwiów pisemnych lub ustnych oraz praktycznych, a także prac.
· Pozytywny wynik zaliczenia końcowego.
· Wyrównanie zaległości wynikających z opuszczenia zajęć z przyczyn usprawiedliwionych lub niezaliczonych z innych powodów wymaga uzgodnienia z osobą odpowiedzialną za realizację przedmiotu i może obejmować uczestnictwo w dodatkowych zajęciach weryfikujących odpowiednie efekty kształcenia, szczególnie z zakresu umiejętności praktycznych, lub sprawdzian weryfikujący odpowiednie efekty kształcenia z zakresu wiedzy.
Warunki zaliczenia końcowego przedmiotu: 
· Warunkiem dopuszczenia studenta do egzaminu lub kolokwium końcowego jest uprzednie zaliczenie zajęć obowiązkowych w postaci oceny formułującej osiągnięcie właściwych efektów kształcenia przypisanych do przedmiotu. 
· Termin egzaminu lub kolokwium końcowego jest podawany do wiadomości studenta, z co najmniej dwutygodniowym wyprzedzeniem. 
· Zakres zagadnień obowiązujących do kolokwium końcowego lub egzaminu jest zgodny z efektami kształcenia i treściami zawartymi w sylabusie, które są realizowane podczas zajęć dydaktycznych w oparciu o rekomendowane piśmiennictwo.
· Studenci przystępujący do egzaminu muszą okazać dokument potwierdzający ich tożsamość. 
Wyniki kolokwium końcowego lub egzaminu są ogłaszane najpóźniej w ciągu pięciu dni od jego przeprowadzenia. 
· Egzaminy lub kolokwia są przeprowadzane w sposób zapewniający anonimowość studenta (także dla egzaminatora). Odtajnienie danych osobowych odbywa się po ogłoszeniu wyników wg numerów kodowych w obecności studenta. 
· Wyniki egzaminu lub kolokwium końcowego w postaci punktowej wraz ze szczegółowym opisem kryteriów oraz zasadności przyznawania punktów są dokumentowane w protokole weryfikacji efektów kształcenia. 
· Zakresy procentowe poprawnych odpowiedzi są przeliczane na oceny według poniższej skali:
	procent
	ocena

	92 - 100 
	bdb (5) 

	84 - 91 
	db+ (4+) 

	76 - 83 
	db (4) 

	68 - 75 
	dst+ (3+) 

	56 - 67 
	dst (3) 

	0 - 55 
	ndst (2) 


· Minimalny próg procentowy dla uzyskania oceny dostatecznej wynosi 56%. Powyższe jednolite kryteria obowiązują na wszystkich zaliczeniach końcowych i egzaminach, w tym poprawkowych.
· W ciągu 24 godzin po zakończeniu egzaminu lub kolokwium student ma prawo wnieść pisemne zastrzeżenie co do poprawności merytorycznej pytań lub błędów drukarskich (koordynator przedmiotu wskazuje jaką drogą należy je dostarczyć). Zgłoszone zastrzeżenia zostaną zweryfikowane przed ogłoszeniem wyników. Przy uznaniu zgłoszonej wątpliwości, zastrzeżone pytania będą pomijane, co obniży liczbę możliwych do uzyskania punktów. 
· W ciągu 3 dni od ogłoszenia wyników student w obecności nauczyciela akademickiego ma prawo wglądu do swej pracy, karty odpowiedzi oraz protokołu z części praktycznej egzaminu lub kolokwium. 
· W przypadku uzyskania negatywnej oceny student może przystąpić do poprawy, która jest identyczną metodą weryfikacji efektów kształcenia, jak w pierwszym terminie. 
· Student, który nie zdał egzaminu lub kolokwium końcowego w pierwszym lub poprawkowym terminie nie uzyskuje zaliczenia przedmiotu. W uzasadnionych przypadkach na wniosek studenta Dziekan może wyznaczyć zaliczenie komisyjne. 
· Podczas egzaminu lub kolokwium końcowego zabrania się korzystania z jakichkolwiek pomocy naukowych oraz urządzeń umożliwiających wizualną rejestrację karty egzaminacyjnej/kolokwium lub porozumiewanie się z innymi osobami na odległość. Zachowanie studenta wskazujące na posiadanie pomocy lub urządzeń, o których mowa powyżej, albo stwierdzenie takich urządzeń będzie skutkowało automatycznym uzyskaniem oceny niedostatecznej na egzaminie/ zaliczeniu i może powodować skierowanie sprawy do Komisji Dyscyplinarnej dla Studentów. 
· Niezgłoszenie się na zaliczenie końcowe w ustalonym terminie bez usprawiedliwienia podlega regulacjom i zapisom Regulaminu Studiów. Brak możliwości przestąpienia do egzaminu z określonych przyczyn należy zgłaszać niezwłocznie. 
· Na wniosek studenta, który nie przystąpił do egzaminu w ustalonym terminie, Dziekan może w uzgodnieniu z egzaminatorem wyznaczyć dodatkowy termin, jeżeli student uprawdopodobni, że nieprzystąpienie nastąpiło bez jego winy. Egzamin traktuje się jako składany w pierwszym terminie.
· Wniosek o wyznaczenie dodatkowego terminu należy złożyć w ciągu 7 dni od dnia ustania przyczyny niezgłoszenia się w terminie podstawowym.
